

## 今天为什么石油股会大涨

因为有消息称，美国德克萨斯州石油监管部门计划在4月14日举行石油减产会议。

而市场听说石油要减产！今天早上美油就逆势上涨了3.59%！布伦特原油上涨4.16%！塑爷觉得这段时间国际油价像坐过山车一样，涨涨跌跌的，也不知道啥时候是个头...

因为国际原油上涨！受此利好消息，国内化工品期货市场大面积反弹！沥青、PP涨幅达到2%！燃油、塑料、PVC涨幅超过1.5%！

从塑料现货市场来看，因为期货价格的小幅反弹，现货市场价格略有改善！下面一起来看一下通用塑料市场价格！

### 通用塑料

看了一下，目前塑料市场主流走势还是稍显弱勢的，不过PE近期下游农膜需求有所好转，部分厂商略微补货；PP行业下游开工率略微提高，目前维持中性偏弱走势；PVC上游库存虽然偏高，但下游企业本月产销订单尚可，后市需求心态尚待观察。

总体来说本次国际原油以及期货市场的上涨，对塑料行业还是有所提振的，但是今日的最终涨跌，还是要继续关注下游需求状况。

最近，虽然特朗普开始干预国际油价了，俄罗斯也重回了谈判桌，但是沙特却一直不买账啊！这不，美国石油企业给特朗普支招了！加税！

据外媒援引知情人士报道，美国总统特朗普定于周五与美国一些最大的石油公司负责人举行会议，特朗普和高管们将讨论对石油行业的潜在援助，包括对从沙特阿拉伯进口到美国的石油征收关税。

沙特与俄罗斯的这场石油大战打的是你来我往，精彩纷呈，但让大西洋彼岸的美国很难受，因为美国炼油成本过高！一些较小的公司现在已经处于破产的边缘！

OilPrice分析师RobertRapier撰文称，石油需求的暴跌、股市的整体下跌、俄罗斯和沙特发动的价格战如果持续进行，高企的成本或将压垮美国能源行业，同时也会将全球石油生产的控制权交还给沙特，这将会对美国经济和国家安全产生巨大影响。

也许正是因为这样，我们才会看到前面所说的，特朗普与石油大佬们的讨论，或要对沙特下手！

## 石油期货持续上涨吗

我不知道你所问的是短期的还是长期的，短期内美国疫情对油价的上涨形成一定的压力，就在昨天美国还创出6万的最高新增病例的记录，照此发展下去，肯定会有更多的限制措施来应对疫情的蔓延，这个可以从美国即将推出强制戴口罩的措施中看出来，并且当前也已经有很多州都限制了酒吧和聚集活动，这让美国原油需求增长放缓，作为全球最大的原油需求国，需求减少将打压油价。

昨天，美国原油库存大幅增加也证明了美国原油需求增长放缓，周三凌晨美国石油协会（API）报告显示，API原油库存增加205万桶，库欣原油库存增加222万桶，周三晚上美国能源信息署（EIA）报告显示，EIA原油库存增加565万桶，俄克拉荷马州库欣原油库存增加220万桶，今年4月20日国际原油跌至负值正是由于库存满满的满，租用的租用。

同时，利比亚昨天表示已经解除油港的不可抗力因素，不久原油开采即将恢复，之前利比亚原油产量为120万桶/日，由于内战产量骤减至不到20万桶/日，并且OPEC+的减产协议制定时，利比亚正处于内战当中，减产协议中并没有利比亚的名字，原油开采恢复意味着全球产量将增加100万桶/日。

按照减产协议规定，8月份开始970万桶/日的减产量将收窄至770万桶/日，原油产量继续增加，所以短期内国际油价很难再有5月份那样的行情。

长期来看，经济逐渐回暖，原油需求会慢慢恢复，美国能源信息署的展望报告显示，预计2021年原油需求将迎来较大改善

，所以长期的话油价必定是一个缓慢上涨的慢牛行情。

## 11月，国际原油市场会怎样

十一月份即将到来,美国对伊朗的制裁也将会造成十一月份国际油价的大规模的波动。在特朗普再三的“威胁”下,多国已经开始陆续停止进口伊朗石油。此番举动将会给能源市场造成巨大的震荡,也将会导致油价的暴涨。但近日国际原油储存量的过剩也导致十一月未到来之时国际小幅度下跌。制裁将近

随着时间的流失,十一月五日美国对伊朗重中之重的石油行情进行制裁。在此之前美国总统特朗普曾经再三警告全世界与伊朗有石油进口的国家,在美国11月5日制裁

前将伊朗原油进口降至为零,不然的话任何与伊朗有商业往来者将无法与美国进行商业交往。特朗普更是表示美国对伊朗的制裁已正式重启,这是迄今为止美国对伊朗实施的最严苛的制裁,今年11月制裁会被提升至新的水平。

## 产量过剩

随着全球经济增长普遍放缓和石油需求增长放缓,伊朗石油的产量损失现在看起来很容易处理。

沙特可能再次面临石油供应过剩的局面,就像2015年和2016年的情况那样。当时,沙特被迫转向俄罗斯,形成所谓的OPEC+组织,削减石油产量,并使OECD石油库存重新回到五年平均水平,以支撑2016年年初跌破30美元/桶、陷入困境的油价。

上周,沙特的OPEC理事阿玛(Adeebal-Aama)表示,本季度市场可能面临供应过剩的局面,而此前全球股市暴跌给石油需求前景蒙上了阴影。阿玛在接受采访时表示,过去几周石油库存出现增加,显示第四季度市场可能转向供应过剩的局面。沙特能源部长法利赫表示,在近几个月石油库存增加后,可能有必要进行干预,以减少石油库存。

## 预防油价暴涨

凡达咨询公司(VandaInsights)创始人兼首席执行官哈里(VandanaHari)在接受采访时表示,这甚至可能刺激特朗普政府,鼓励美国对伊朗采取更强硬的立场

为了防止油价飙升,特朗普政府允许外国企业继续购买伊朗的石油,只要他们每180天减少20%的总进口量。在如何解除制裁方面,特朗普政府的态度不那么透明,这让市场无法确定11月4日制裁日之后,石油供应会以多快的速度下降。

## 石油股票现在可以抄底吗

石油类股票现在如果进行抄底,就是有点儿尴尬。

当前国际油价接近40美元,40美元是油价的一个重要关口。如果国际原油价格突破40美元,美国的页岩油就会加大生产就会对国际油价产生压力。所以当前的国际油价上行动力不足,下跌的空间也不大。因此在当前抄底石油股票是比较为难的的事情。

我认为如果做短线交易抄底石油股票,最好还是在30美元以下进场才好,这样的

胜率才高。

如果是我自己进行石油股票的投资，那么我肯定不会选择持有股票。因为我会对石油类股票进行长期的战略性做空。只要石油股票一大涨，我就可以通过其他方式做空持有股票，因为石油股票从长期来看走势必然是不断的向下的。

主要原因有两个，第1个是当前世界石油资产供过于求。除了石油输出国组织，还有其他的石油产值大国，包括俄罗斯和美国都大量生产原油。这样原油已经很难再回到以往的鼎盛时期了。

第2个原因是以中国为首的一些国家大力发展新能源来作为石油的替代。这种趋势不可阻挡。国内的电动汽车越来越多，未来还会有其他的新能源汽车出现，作为石油的替代。

## 石油价格的涨或跌对股市有什么影响

石油价格的涨跌不仅是经济景气的晴雨表，而且是股市涨跌的风向标，石油价格的波动也带动资本市场的波动，A股市场对于石油价格更为敏感，原因有三，一是石油价格决定了能源类上市公司的业绩好坏，其股价自然也随之波动，二是能源价格上涨，说明市场需求发生了变化，说明经济有了复苏的迹象，三是石化双雄是A股最大的权重股，对股市的涨跌影响巨大。